



M70-201^{Q&As}

Magento Certified Developer Plus Exam

Pass Magento M70-201 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/m70-201.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Magento
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Which class is extended to render a dropdown in admin forms?

- A. Mage_Adminhtml_Block_Widget
- B. Mage_Core_Block_Abstract
- C. Mage_Adminhtml_Block_Abstract
- D. Mage_Adminhtml_Block_Template
- E. Varien Data Form Abstract

Correct Answer: E

QUESTION 2

How can you update a third-party system with every new order created in Magento?

- A. Use the native sales_order.update API call.
- B. Use a sales_order_place_after API call.
- C. Create an observer in Magento on the sales_order_place_after event.
- D. Customize the third-party system to listen to Magento's sales_order_place_after event.

Correct Answer: C

QUESTION 3

Which one of the following declares a Layout XML file?



- A. `<global>`
 `<layout>`
 `<file>`
 `<some>`
 `<module>layout.xml`
- B. `<layout>`
 `<updates>`
 `<file>layout.xml`
- C. `<admin>`
 `<layout>`
 `<updates>`
 `<module>`
 `<layout>layout.xml`
- D. `<frontend>`
 `<layout>`
 `<updates>`
 `<module>`
 `<file>layout.xml`

A. B. C. D.

Correct Answer: D

QUESTION 4

Which of the following options would cause a poll/poll collection to load all entities that have been posted during April, 2011?

- A. `$collection->addAttributeToFilter('\date_posted', array('\from' => '\2011-04-01', '\to' => '\2011-04-30'));`
- B. `$collection->addFieldToFilter('\date_posted', array('\from' => '\2011-04-01', '\to' => '\2011-04-30'));`
- C. `$collection->addPostDateFilter('\2011-04-01', '\2011-04-30');`
- D. `$collection->addFieldToSelect('\date_posted', arrayCfrom' => '\2011-04-01', '\to' => '\2011-04-30'));`

Correct Answer: B

QUESTION 5

Inside the XML node `config/global/blocks`, what is the correct xpath for rewriting the `catalog/product_view` block?



- A. catalog/rewrite/product/view
- B. catalog_product/rewrite/view
- C. catalog/product/rewrite/view
- D. catalog/product_view/rewrite
- E. catalog/rewrite/product_view
- F. catalog_product_view/rewrite

Correct Answer: E

[Latest M70-201 Dumps](#)

[M70-201 VCE Dumps](#)

[M70-201 Practice Test](#)